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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２９年第３回区議会定例会一般質問通告に

ついて 

日程第２  報告事項   目黒区校長交際費支出損害賠償請求事件の発生

について 

日程第３  報告事項   平成２９年度教育施策説明会（後期）の開催に

ついて 

日程第４  報告事項   隣接学校希望入学制度に関するアンケートの実

施について（案） 

日程第５  報告事項   目黒区立中学校における夏季休業中の英語教育

事業実施報告について 

 

 資料配布 

 ・平成２９年度隣接学校希望入学制度実施結果（修正） 

 ・平成２９年度目黒区立中学校案内 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第３３回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は木村委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２９年第３回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  目黒区校長交際費支出損害賠償請求事件の発生について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成２９年度教育施策説明会（後期）の開催について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    教育施策説明会は、前期、５月にも行っていると思いますけれ

ども、前期と後期の内容が違うということが、知らされているの

でしょうか。前期は今年度の取り組みについて話をし、後期は翌

年度の予算に対する取り組みを主に話すということだったので、

内容が違うということを、どこかで明確に打ち出していただくと、

後期は来年度のことなので、参加しようということになるのでは

ないかと思いますが、その違いをお知らせなさっていますか。 

○説明員   具体的な内容の調整のタイミングとお知らせするタイミングと

の差があるので、具体的な内容までは、委員おっしゃるように、
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お知らせをしていない状況です。ですので、今のご意見を参考に

検討させていただきたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  隣接学校希望入学制度に関するアンケートの実施について（案）

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    ２６年度にアンケートをしたときの結果に基づいてこの報告書

がつくられたということですが、今回もアンケートをとって、ま

た、同じように検証委員会を設けて、結論を出すという流れにな

るのでしょうか。 

○説明員   検証委員会からは、新たなアンケート調査の実施について附帯

意見をいただいて、アンケート調査を実施するわけですけれども、

アンケート調査の結果、あるいは、来年度の隣接学校希望入学制

度の結果、これらを踏まえて、改めて検証委員会を立ち上げるか

どうかは、現在のところはまだ決まってございません。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程５を議題とします。 

 

（日程第５  目黒区立中学校における夏季休業中の英語教育事業実施報告に

ついて（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    イングリッシュサマースクールですが、前年度の１８９人から

今年度は２７５人と増えて、いいことだと思いますが、内容を見

ますと、大鳥中学校はイングリッシュキャンプがあるため、参加

人数が減っており、学校間で出席に差があるような気がします。

満足度が高い事業ですので、積極的にアピールしていくのか、今

のままで対応していくのかをお聞きしたいと思います。 

○説明員   この事業は、私どもが学校を支援するという形で、学校主体で
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実施しております。といいますのも、子どもたちが学校に来ます

ので、生活指導面の指導をしていただかなければいけないという

ことから、学校に委ねている部分もあります。 

       そういった中で、例えば第八中学校のように、６１人と非常に

多いですが、２年生全員に参加を促しているというような学校も

ございます。強制的になりますと、積極性については若干、課題

が生まれるということも報告されており、そういった温度差がご

ざいますので、来年度については、なるべく多く参加できるよう

な方向で、各学校には促していきたいと思っています。 

○委員    よろしく、お願いします。 

       消極的な学校と積極的な学校で、生徒がチャンスを奪われるこ

とだけは避けていただきたいと思っています。 

イングリッシュキャンプですが、八ヶ岳という涼しいところで、

自然に親しみながらということも、一つのメリットと思っていま

すので、そういったことを含めて今後も検討していただければと

思っています。 

○説明員   集団生活をするというよさがありますし、八ヶ岳のネイチャー

ハイクという、自然を通して英語を発語するという意義もござい

ますので、八ヶ岳で行うことの意義も含めて、検討してまいりた

いと思っております。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 資料配布 

   ・平成２９年度隣接学校希望入学制度実施結果（修正） 

   ・平成２９年度目黒区立中学校案内 

 

○教育長   その他何かございますか。 

○説明員   口頭で報告します。 

       事案は八雲小学校５年生の教室です。担任が食した中華スープ

の中に、１センチ２ミリほどのくぎが混入していたというもので、

幸い、児童にけがはございませんでした。 

       対応といたしましては、担任からすぐ校長に報告があり、校長

からおかわりをしないようにという指示が、子どもたちにあった

ところでございます。その後、混入経路等について調理室、それ

から、食材搬入業者への聞き取り等をしたのですが、今のところ、
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混入の経緯は不明です。再発防止について、この事情の説明も含

め、明日１７時半から家庭科室で保護者説明会をするということ

で、本日、説明のための文書と、保護者会の開催の通知文を、あ

わせて各家庭に通知する予定でございます。 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１３分閉会） 

 


